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ucoa 10 sz. Telefonszám: lö. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöftetoek. Allandd 

hirdetőinknek mérsékelt árat gzAmlfaínilr

Már Kossuthot hívják segítségül
H szocialisták kerülnek tnlsnlgba 
a csehszlovákiai választásokon

Prágából jelentik: A legnagyobb 
rendben folytak le a szenátusi és kép­
viselőházi választások. A belügyminisz­
ter rendeleté értelmében a hivatalos 
eredmény végleges megállapításáig 
nem szabad ugyan hirt közölni a le­
adott szavazatok számarányáról, de 
mégis megállapítható, hogy az ered­
mény balfelé igazodást mutat. Külö­
nösen áll ez a németlakta területekre,

ahol a nemzetiek és a nemzeti szociá- 
listák 20—30 százalékos szaporodásra 
tettek szert. A német szociálistákkal 
máris tárgyalnak, hogy lépjenek be a 
kormányba. A magyar képviselők szá­
ma az uj parlamentben tizenegy, vagy 
tizenkettő lesz. A tizenöt évi fegyházra 
ítélt Tuka Bélát Kassán megválasztot­
ták.

Magyarország és a keleti jóvátétel
Parisból jelentik. Az »Echo de 

Paris« közlése szerint "a keleti jóvátéte­
lek szabályozására kiküldött bizottság 
beszünteti munkáját Magyarország vi­
selkedése miatt, mely a többi kis ál­
lam minden követelését visszautasitjá, 
a saját követeléseit ellenben fentartja. 
Londoni jelentés szerint Sir William 
Goode az angol népszövetségi unió ülé­
sén élesen tiltakozott az ellen, hogy Ma­
gyarországra újabb terheket rakjanak.

Belépnek a szocialisták a francia kor­
mányba

Párisból jelentik: Vasárnap ki­
mondták a szociálisták, hogy belépnek 
a kormányba. — Az uj kormányban 
Briand lesz a külügyminiszter.

Megünnepelte Olaszország a fasiszta 
forradalom hetedik évfordulóját
Rómából jelentik: Vasárnap ünne­

pelte meg Olaszország a fasiszta forra­
dalom hetedik évfordulóját. Mussolini 
lóháton, fényes vezérkar és több mi­
niszter kíséretében fogadta a katona­
ság és a feketeingesek tisztelgését. A 
díszszemle befejezése után a Piazza 
Veneziára ment Mussolini, ahol nagy 
beszédet tartott. Hiábavaló erőlködés, 
— mondotta többek között, — merény­
leteket tervezni és véghezvinni: a fa­
siszta forradalomnak van bátorsága 
golyót küldeni az árulók hátába.

Még mindig tart az éhségsztrájk a fog­
házakban

Budapestről jelentik: Még mindig 
nem vesznek táplálékot magukhoz a le­
tartóztatásban levő kommunista vezé­
rek. Mesterséges módon táplálják őket, 
de már fegyelmi büntetést is hoztak 
ellenük.

Biztos javulás utján van a kor­
mányzó fia

Budapestről jelentik: Ifj. Horthy 
Miklós egészségi állapota annyira meg­
javult, hogy biztos felgyógyulása vár- '

ható. Már teljesen láztalan és pulzusa 
is jó. A kormányzóné a? egész napot 
fia ágya mellett töltötte.

November végén tárgyalják a nagy­
rév! mérgezést

Szolnokról jelentik: November vé­
gén lesz az első tárgyalás a nagyrévi 
mérgezések ügyében. Pápai Jánosné, 
aki arzénnel megmérgezte az urát, — 
megőrült a vizsgálati fogságban.

Mindenescseléd lett egy hercegnő
Becsből jelentik: Dr. Tagányi Sán­

dor aradi ügyvéd és volt képviselő ré­
gebben elvált felesége: Sulkovsky Ida 
hercegnő annyira elszegényedett, hogy 
beállt mindenescselédnek egy bécsi1 
családhoz. Plavonként 30 shilling bért 
kap és örül, hogy meleg otthona van.

Ejtőernyővel menekültek a halálból
Bukarestből jelentik: Súlyos sze­

rencsétlenség történt a piperai repülő­
téren. Két katonai repülőgép nagy ma­
gasságban összeütközött és lángbabo- 
rult. Mindkét pilótának sikerült ejtő­
ernyővel megmenekülnie a biztos ha­
lálból.

Katasztrőfális földbeomlás a fővárosban
Budapestről jelentik: Tegnap dél­

ben beomlott a föld a Dandár ucca 
24 számú ház előtt. Több járókelő a 
hirtelen támadt mélységbe zuhant. — 
Tűzoltók és mentők siettek a segít­
ségükre.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: Szilárdan in­

dult a határidőpiac. Arak: búza már­
ciusra 24.05—24.10, rozs 17.75—i7-8o, 
tengeri májusra 17.40 pengő. A kész­
árupiacon tiszavidéki búzából nem volt 
felhozatal. A 79 kg-os dunántúli és 
pestvidéki búzáért 22.10 pengőt fizet­
tek budapesti paritásban. A felsőtiszai 
uj tengeriért december—januári szál­
lításra 14.50—14.75, azonnali szállítás­
ra 14.75 pengőt fizettek.

A miniszterelnök hosszú beszédet 
tartott és szépen, halkan, folyamato­
san fejtegette nézeteit az ország külpo­
litikai helyzetéről, de hirtelen egész uj 
vágányra futott beszédének a hangja, 
amikor a belpolitika került szóba. Úgy 
látszik, hogy a belpolitikai problémák 
felette izgatják, mert csakis rendkívüli 
izgatottságában kockáztatott meg a de­
mokráciával kapcsolatban olyan kité­
teleket, amelyek ellen a legélesebben 
és a legerélyesebben kell 'tiltakozni.

Bethlen gróf beszédének kifogásolt 
részében többek között azt a fantaszti­
kus kijelentést tette, hogy már csak 
azért sem kellhet a magyar népnek a 
titkos választás rendszere, mert Kos­
suth Lajos sem követelte azt soha. Nos, 
ami azt illeti, hogy a titkos választás 
csupán a szociáldemokraták követelése 
volna, mélységesen téved a miniszter­
elnök ur. Hiszen a titkos választás 
rendszere — amely ma már a bolsevista 
Oroszország és Magyarország kivételé­
vel a földkerekség valamennyi Kultur- 
államában törvényerőre emelkedett — 
évtizedek óta legelsőrangu követelése 
Magyarország demokratikus függet­
len adózó polgárságnak is. A titkos vá­
lasztás rendszere elsősorban és minde- 
nekfelett a polgári társadalom megerő­
sítésének egyik alappillére, hiszen a 
nyílt választás a reakciót jelenti, a re­
akció pedig sikertelen kormányzása 
esetén a baloldali szélsőségek számára 
készíti elő a talajt.

Azt hisszük, hogy a reakció, amely 
görcsösen ragaszkodik a hatalomhoz, 
minden lehető és lehetetlen eszközzel 
küzd a választás titkossága ellen, amely 
a pusztulást jelentené. »Utánunk a víz­
özön!« — ez a reakció taktikája Ma­
gyarországon. Első a hatalom, bármi 
áron. Addig húzzák a hurt, amig el 
nem pattan. Ám a reakció érdeke két 
különböző dolog és hamis utón jár az, 
aki az uralmon levő reakciót a nemzet­
tel azonosítja.

A miniszterelnök beszédének egy 
másik kitétele az volt, hogy nem is le­
het jó a titkos választójog már azért 
sem, mert Kossuth Lajos sem követelte. 
Ez a szónoki fordulat merő képtelen­
ség. Abban az időben, amikor Kos­
suth Lajos élt és működött, a titkos 
választás gondolata még gyermekcipő­
ben járt világszerte. Magyarországnak, 
mint Ausztria letiport és kiszopolyozott 
gyarmatának, valóban nem volt sem' 
módja, sem ideje a választás titkossá­
gának kérdésével foglalkozni, hiszen 
annakidején a belpolitika tizedrangu 
kérdésnek számított akkor, amikor a 
nemzet teljes érdeklődését lekötötte az

1 Lapunk mai száma 8 oldal.
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A SZENTESI TAKABBKPEMZTÄR
gy intézeti ttelglsége 'W

a városháza közgyűlési termében van»
-----• T M fű1o*íÁ1"l l'l

Ausztriához fűződő viszonyunk rende­
zése és kiegyensulyqzása. Ötyen cv\c. 
ezelőtt Magyarországon a titkos vá­
lasztásról beszélni olyan luxus lett vol­
na, mintha ma azon törnénk a fejün­
ket, hogy egy félévszázad múlva a Bu­
dapest és Szentes között közlekedő 
utas repülőgép leszálijon-e Szegeden.

Még szép, hogy Kossuth Lajos 
mellett nem hivatkoznak Rákóczi 1* e- 
rencre is, aki szintén »destruktiv« el­
veket vallott és mégsem követelte a 
titkos választást. Kedves lett volna, ha

Dózsa Györgyre is hivatkoznak, akt 
ugyancsak forradalmár hajlandóságú 
égvén volt és bár az akkori reakciós 
urak tüzes trónra ültették ezcrcgy »vét­
ke :< miatt, azonban szörnyű bűnei kö­
zött nem szerepelt az, mintha a titkom 
választójog eszméjével agitált volna a 
kiéhezett és elnyomott parasztok kö­

zött. , . ,, .
Kossuth Lajos nevével agitálni a

demokrácia és a titkos választójog el­
len, nagy merészség.

Szóik^z ni lehet H 
Fiatal' hazyL$ 
veny ucca 63

«képviselőtestület megsürgeti a kormánynál 
az állami épületek felépítését

..............................  . ^ nf\i\ wXo UHA tervbevett kétmilliós külföldi kölcsönből 1,100,000 pengős lett - A pol- 
gázmestert utasították, hogy szorgalmazza a városi bevételek befuetését

Harminckét kéjovise'.o jelenléteben 
nyitotta meg tegnap délelőtt egynegyed 
tiz órakor dr. Négyesi Imre jxngái- 
mester a városi képviselőtestület ren­
des közgyűlését. A múlt ülés jegyző­
könyvének hitelesítése után a polgár- 
mester feláll elnöki helyén és mindvé­
gig állva emlékezik meg arról az élet-

vas la tol a képviselőtestület elfogadta.
Bejelenti a polgármester, hogy a 

központi választmány újjáalakításához 
mindössze egv ajánlólista érkezett, mi­
re a képviselőtestület a listán felsorol­
takat a központi választmány megvá­
lasztott tagjainak jelenti ki.

A Magyar Városok Országos Kon-

Cicatricis Lajos felszólalásában azt 
domborítja ki, hogy a közép itkezések 
fejlesztésében megállásra van szükség, 
uiert ha a tempót nem mérsékeljük, 
a csőd következik. Elkésett anakroniz­
mus a javaslat. Nem tudja megérteni, 
hogyan lehet ilyen luxuriózus vágóhidat 
elképzelni. Véleménye szerint 100,000 
pengős vágóhíd is teljesen megfelelő

1CSZ-Dr. Csák Béka városi tisztifőorvos 

és Cicatricis Lajos között a közvágóhíd 
felépítése ügyében hosszabb vita tá­
mad. Végül is oda módosítja a kép­
viselőtestület a javaslatot, hogy a kor­
inamhoz intézendő feliratban a rend­
őrségi palota, a csendőrségi laktanya 
és az államépitészeti hivatal mielőbbi 
felépítését kéri és kéri a kormány tá­
mogatását, hogy a város ma fennálló 
függő kölcsöncinek kifizetéséhez szük-

Nagyheggen t
tei- Értekezne 
Rákóczi Fcrer
Gyermekszeteii
hoz gyermeki
a kiadóhh’j
Savanyított
Vass Lajo
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helyszínen.
Egy fekei .j
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Épitkezésní
kálatokat bizs| 
nő bádogosa 
tanulónak lelj
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gános nőnek]

seges külföldi kölcsönt felvehesse.

veszélyes balesetről, amely Horthy j gresszusának állandó bizottsága a varo- 
Miklós kormányzó fiát, ifj. Horthy j sok rendkívül súlyos gazdasági ésjjénz-

Miklóst érte az október 22-én mestar-iUlMUol tilt Clí. xy ix ----- '

tott pólómérkőzésnél. Eloterjesztesére
z \ í : ülzsf- 1 arvcrv Delhatározza a képviselőtestület, hog>

város közönsége nevében táviratot in­
téz a kabinetirodához, a táviratban 
azon hő óhajának ad kifejezést, hogy
ifj. Horthy Miklós minél előbb nyerje 
vissza teljes egészségét.

Ezután a polgármester előtérj, sz- 
d, hogy a tárgysorozat összeállítása 
után érkezett be a Mansz helyi cso­
portjának beadványa, ameiyben azt 
kérik, hogy november 16-án, a ncm-

u6». helyzetén való orvoslás módoza­
tai érdekében átiratot küldött a pol­
gármesterhez. Az átirat a súlyos hely­
zetben les ő városok helyzeten s aló 
könnyítést a kormányzattól várja. Ja­
vasolja. hogy a tervezett állami épít­
kezések megindítása érdekében írjanak 
fel a kormányhoz a városok és kérjék, 
hogy a városi inségmunkák megindítá­
sára kamatmentes kölcsönt folyósítson.

A polgármester a pénzügyi és ház­
tartási szakosztály ülésén lefolytatott

A képviselőtestület ezután a tárgy- 
sorozat többi pontjait vitatja meg. A 
polgármester jelenti, hogy a testneve­
lési bizottság megbízatása lejárt. A kép­
viselőtestület a bizottság uj tagjaivá 
jaeger Imre reálgimnáziumi igazgatót, 
Krisztián Istvánt és Bugyi Ferencet vá­
lasztja meg. Tudomásul veszi ezután 
a képviselőtestület, hogy a pénzügymi­
niszter a 886 ezer aranykorona névér­
tékű regálékötvényt ugyanannyi pa- 
pirkoronával beváltotta. A 66 pengő 48

flzsurozásl,
zést, toledozl 
Pacsirta ural 
Deák Ferencf
tekezni lehal

Lakos múl

Egy fiú I«
fodrásznál 1 
Nagytőkéi]
megállónál i 
ricaszár, tűi] 
44 alatt. 
Szép felöl
ható Beccsel

fillérnvi összeget a törzsvagyonhoz te-

megvitatas

zeti hadsereg Budapestre való

szik. Dr. Kanász Nagy Sándor és 27 
társa szentesi lakosok, akiknek a földje 
a nagymágocsi határban van, a kö\ e- 
zetvám elengedését kérik, kérésüket a 
képviselőtestület nem teljesíti.

Berényi Antal főszámvevő jelenti, 
hogy az elmúlt háromnegyed évben az 

. ,. , • előirányzóit 865.48° pengő bevétel ho­
nlapján javasolja,, '°g>^ a j ^ett csap 623,861 pengő 34 fillér. folyt

nulásánakl 10 éves évfordulóján Szén 
tesen ültessenek 10 emlékfát, amely 
nek helyét a képviselőtestület állapítsa 
meg. Dr. Négyesi Imre polgármester 
a rendelkezésre álló helyek közül a 
legalkalmasabbnak az Erzsébet kertet 
gondolja, ahol a 10 tölgyfát a park 
szélén, a kerítésen belül lehetne elhe­
lyezni. Cicatricis Lajos felsőházi tag 
és Bugyi Antal felszólalásaikban han­
goztatják, hogy az ügyben első hallás­
ra határozni nem lehet. Javasolják, 
hogy a polgármester tárgyalja meg az 
ügyet a faültetésben résztvevő társa­
dalmi egyesületekkel és a részletes 
megbeszélés után terjesszen majd újabb 
javaslatot a képviselőtestület elé. A ja-

iu mi . m'-ö ;. J, •/ ; , 1 . I iyett csax 023,001 .
bevo- 1 képviselőtestület az akció revén hason- | ^ Javaslatára a közgyűlés utasítja

ló felirattal forduljon a kormányhoz. 
Kérje a Szentesen tervezett állami épít­
kezések — rendőrségi palota, csend­
őrségi Laktanya és az áiamépitészeti 
hivatal — mielőbbi megindítását. De 
kérjen az inségmunkák elvégzéséhez 
szükséges segélyt, vagy kamatmentes 
kölcsönt is. Egyben javasolja, hogy 

I kétmillió pengő külföldi kölcsön fel- 
• vételéhez kérjék ki a kormány köz- 
1 benjárását. A kétmillió pengőből egy- 
i milliószázezer pengőt a város függő 

váltókölcsöneinekl kifizetésére, 200,000 
j pengőt a strandfürdő, 200.000 pengőt 

a járványkórház és 500.000 pengőt az 
1 uj közvágóhíd felépítésére fordítaná­

nak.

polgármestert, hogy az esedékes be­
vételek behajtását szorgalmazza, ugyan­
akkor pedig még az eddiginél is szi­
gorúbb takarékosságot tartsa szem 
előtt.

A 15 főre leapadt képviselőtestü­
let apróbb tclékcldarabolási, kegydij, 
családi pótlék iránti és illetőségi ügye­
ket intézett cl, amelyek után a közgyű­
lés délelőtt egynegyed 12 órakor ve-

Hä Aíllliiumr.v
Kizárólag a KÍSÉRI PA­
TIKÁBAN kapható ára
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I őszi és téli női kabát és ruha újdonságok férH' és gyermek télikabátok már
raktáron vannak s nagyobb forgalom 

l| elérése cé jábó az áruk a legminimálisabb haszon mellett szabott áron kerülnek forgalomba.

____________ Molnár Áruház Kossuth ucca 8.

TitoRzaíos ÉjszaHoi betörés a Villogó luxában
A géplakatosmester hangosan revolvert kért, ettől annyira megijedt a be­

törő, hogy elszaladt
Két héttel ezelőtt a Korsós-sor ■

egyik házánál titokzatos éjszakai Iá- ? nem ijedt 
tógát ók jártak, akik malterról benyom­
ták a szoba ablakát. A szobában Lakó 
egyedülálló nő ijedtében felnyitotta az 
uccára nyíló ablakot, kiugrott az uc- 
cára és segítségért kiabált. A segély­
kiáltásoktól az éjszakai látogatók meg­
ijedtek és elmenekültek. Teljesen ha­
sonló körülmények között zavarta meg 
egy titokzatos betörő Szilágyi Lajos 
géplakatosmestert a Villogó ucca 9 
számú házban.

Szilágyiék vasárnap este a meg­
szokott időben nyugovóra tértek. Már 
aludtak, amikor valaki a kapun keresz­
tülvetette magát és az udvaron keresz­
ti! hágva a folyosóra lopakodott, ahol 
a nála lévő kemény tárggyal a folyo­
sóra vezető zárt ajtót feszegetni kezd­
te. A feszegetés olyan nagy zajjal járt, 
hogy Szilágyi felébredt. A géplakatos- 
mester az első pillanatban nem volt 
tisztába a helyzettel, kiment a konyhá­
ba és igy kiáltott az ajtó felé:

— Ki az?

Az ismeretlen éjszakai látogató
meg, hanem a kiáltás után 

! még erősebben, nagyobb zajjal fcsze- 
j gette az ajtót. Szilágyi nyomban rá­

eszmélt arra, hogy a titokzatos valaki 
— aki csak betörő lehetett — erőszak­
kal be akar jutni a Lakásba. Jól han­
gosan, hogy a folyosón álló ismeretlen 
is meghallja, bekiabált feleségéhez a 
szobába:

— Anyusl Hozd ki hamar a revol­
verem!...

A konyhaajtó feszegető titokzatos 
éjszakai látogató erre megijedt, látta, 
hogy a dolog több kettőnél, megfordult 
és futásnak eredt. Szilágyiék hallották, 
amint a kerítéshez futott, azon keresz­
tülvetette magát és az uccára érve, elfu­
tott. Mire Szilágyi kiment, az ismeret­
len éjszakai látogatónak már nyoma- 
veszett.

Szilágyi József tegnap délelőtt h 
rendőrségen feljelentést tett a titokza­
tos betörő ellen, akinek kézrekeritésére 
a rendőrség a nyomozást megindította.

veszteségként az utóbbi esztendőkben 
felhalmozódott.

Bár bizonyosra volt vehető, hogy 
előbb-utóbb változás lesz a Kisgazda 
Szövetség vezetésében, mégis nagy 
meglepetést kelten az a hir, hogy |ó- 
szai Bálint elnök, Mezei László és Győ­
ri László aleílnökök, va a minit a vá­
lasztmány egy része lemondtak meg­
bízatásukról. Illetékes helyen minden­
ben megerősítették tegnap az elnökség 
és a választmány egy részének lemon­
dásáról lorgalomban lévő híreket s ma 
az a helyzet, hogy ezidőszerint az ügy­
ié ze tő igazgató kezében összpontosul­
nak a szövetség összes ügyei.

Értesülésünk szerint az ügyvezető­
igazgató által rövidesen összehívandó 
rendkívüli közgyűlés határoz a lemon­
dások elfogadása tekintetében. Napi­
rendre hozzák ezenkívül az elnökség és 
a volt üzletvezető között hónapokkal 
ezelőtt létrejött megállapodást is, mert 
sem a választmány, sem a közgyűlés 
nem tárgyalta le és nem hagyta jóvá., 
még ezt az egyezséget. ^ ^

Leköszönt tisztségéről a Kisgazda Szövetség elnöksége
Az ügyvezető igazgató által összehívandó közgyűlésen határoznak a to­

vábbi teenekők felöl

A Szentesi Kisgazda Szövetségnek, 
amely a kisgazdatársadalom megvédé­
sét tűzte ki céljául, közel ezerötszáz kis­
gazdát sikerült a szövetség zászlója alá 
tömöríteni. Kezdetben híven be is töl­
tötte az egyesület a magára vállalt fela­
datot, azonban ebbe az alakulatba is 
bevonult a politika és lassanként telje­
sen elsorvasztotta a Kisgazda Szövet­
ség életerejét.

Mezei János és Bálint János után 
Jószai Bálint lett a Kisgazda Szövetség ■ 
elnöke. Elnökségének idejére esik az j 
1926. évi képviselőválasztás, arra az 
időre esik a szövetség Petőfi uccai üz- '

leiének válságba jutása is. At elnök- 
választás alatti exponált magatartása, 
majd az üzlet tönkremenetele végkép 
felborították a békés munka lehetősé­
gét.

A választás után politikai hova­
tartozások szerint a tagok két csoport­
ra oszlottak és később egyik viharos 
ülés a másikat érte. Kivált amikor köz­
tudomás» lett, hogy többezer pengő 
veszteség érte a szövetséget a Petőfi 
uccai üzletnél. Ez utóbbi ügyben bi­
zonyos megállapodás létrejött ugyan az 
elnökség és a volt üzletvezető között, 
de még sem térült meg minden, ami

BBIAND UTÓDA
A francia kormányválság a megoldáshoz kö­
zeledik: az aj kOiLiány megalakítására Dala- 
diert jelölték ki. Képünkön Deladler (x) a 
köztársasági elnöktől való távozása után nyi­

latkozatot ad az újságíróknak.

Tdefon: 45, Telefon 1 43.

I SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
4 Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete. Szentes. Alapítási év* t869»

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET
elfogad gyümölcsözletés végett
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Felhívom a t. vásárló közönség figyelmét a már 
ismert feltűnő olcsó és jó áruimra.

G Z 0 B 0 R cipő- és divatáruház, Dobrai-ház.

Mzfojfr
az iparost

rendjM lit

9 tervtanéit utak kiépitísÉhez való hozzájárulási elvben 
elhatározta a képviselőtestület

Dr. Csergő Károly alispán felvilágosításai után derült ki, hogy 15 év alatt 
kell kifizetni a városra eső egyhar mad rész hozzájárulást

; lentette, hogy ilyen körülmények között 
ők is elvállalják a rájuk eső részt, majd

A városi képviselőtestület tegnapi 
közgyűlésén Piti Péter gazdasági ta­
nácsnok ismertette dr. Csergő Károly 
alispánnak az útépítések ügyében kül­
dött átiratát. Az átirat közli a város­
sal, hogy a vármegye tervbevette a 
tiszai hajóállomáshoz, a nagytőkéi vas­
útállomáshoz vezető ut, a Görgős-düllő, 
a békési, a pankotai és az aradi ut ki­
kövezését. Az utkövezésekre akkor ke­
rülhet csak sor, ha a város magára vál­
lalja a költségek egyharmadrészét. A 
pénzügyi és háztartási szakosztály 
mondja Piti Péter gazdasági tanács­
nok — magáévá tette eziigyben dr. Né­
gyes! Imre polgármester azon javasla­
tát, hogy' a képviselőtestület ez alka-

a képviselőtestület is hasonló értelem 
ben határozott. A határozat, amely' sze­
rint a város magára vállalja az aradi 
lit, a pankotai ut, a békési ut és a nagy­
tőkéi vasútállomáshoz vezető ut kikö­
vezésének költségeiből reáeső hozzá­
járulást — egyelőre csak elvi. A dolog 
gyakorlati részéről csak azután határoz 
majd a képviselőtestület, ha az állami 
útépítési kölcsön részletes feltételei már 
ismertek lesznek.

TUDÓIM HDZS0SZ1HKÍ1ZI
lommal vállalja magara a tiszai hajó­
állomáshoz vezető ut és a Görgős-düllő 
kórháztól vezető reszenek kikövezese- 
hez való hozzájárulást. A tervezett többi 
utkövezések ügyében pedig csak a gaz­
dasági és pénzügyi viszonyok remél­
hető javulása után határozzon.

Dr. Clcatricis Lajos felsőházi tag 
hosszabb beszédben fejtegeti, hogy az 
utkövezésekre a vármegye megszavazta 
már a közúti alaphoz való hozzájáru­
lást, amit Szentesnek is fizetni kell. Ha 
a képviselőtestület más utkövezési 
ügyekben elzárkózik, akkor az az eset 
fog előállni, hogy a szentesi hozzájáru­
lásból a megye más részén építenek 
majd utakat. Szerinte az érdekeltek 
hozzájárulásával lehetne a kérdést meg­
oldani, számításai szerint az érdekeltek­
re olyan összeg jutna, amelyet minden­
ki szívesen fizetne.

Dr. Csergő Károly alispán nagy 
figyelem közepette mondja el, hogy 
átiratát nemcsak Szentes, hanem Fá­
bián és Magyarteés is félreértették, 
mert itt nincs szó arról, hogy az ér­
dekelt városok és községek egyszerre 
fizessék ki a rájukeső részt. A minisz­
térium a kijelölt helyi útépítésekre na­
gyobb állami kölcsönt vesz fel, a fel­
tételek úgy szólnak, hogy az érdekelt 
városok és községek a rájuk eső egy- 
harmadrészt tizenöt év alatt kötelesek 
befizetni. Ha a hozzájárulást 15 évre 
felosztjuk, kiderül, hogy egy kilómé­
ternyi kövesut után évente 1000 pen­
gőt kell majd fizetni. A felsorolt szen­
tesi útépítések mintegy 25—30 kilómé­
iért képviselnek, évente tehát 25—30 
ezer pengőt kell majd fizetni. Soha töb­
bet nem lesz alkalom — mondja az 
alispán — hogy helyi jellegű útépíté­
sekhez a költségek 66 százalékát tál­
cán adják elénk.

Az alispán felvilágosításai után 
Sarkadi Nagy Mihály Fábiánsebestyén 
és Magyarteés községek részéről beje-

Csak 16 éven felülieknek!
Kedden, október 29-én két előadás. Az első 
este 6 órakor mérsékelt, a második negyed 9 
órakor kezdődik fendes hely árak mellett. 
Szinrekerül: Elizabeth Bergmek az elsők közt 

is legelső filmje:

. - I
r

BRIAND LESZ A FRANCIA KÜLÜGYI- 
MINISZTER.

Artistide Briand, a lemondott francia mi­
niszterelnök, aki az iij kormányban megtartja 

a külügyminiszteri tárcát.

Elza kisasszony
Snitzler Arthur világhírű regénye 9 felvonás­
ban. — Utána: Olga Csehová-val: Dráma a 

kastélyban, 8 felvonásban.

14 nazarénus hivő előzetes 
rendőrségi engedély alap­
ján tarthat istentiszteletet
Hetenként kell az istentisztelet meg­

tartására engedélyt kérni

Csütörtökön, október 31 -én két előadás. Az 
első este 6 órakor mérsékelt, a második ne­
gyed 9 órakor kezdődik rendes helyár ajkkal, 

Szinrekerül: Pola Negmi darabja:

fi titkok órája
(Asszony és a céda)

dráma 8 felvonásban. A vereshajii, vígjáték 
8 felvonásban. Főszerepben: Clara Bow 

Fox Híradó!
Pénteken, nov. hó 1-én: Szent és rajongója. 
Szombaton és vasárnap, november 2-án és 
3-án: Noszti fiú esete Tóth Maflával. Cigány­

zene kísérettel.
Kedden, november 5-én: Orleánsi szűz.

100 pengőt takarít meg
ha varrógépet, kerékpárt, 

folytonégő kályhát
BORI-nál vásárol SzÄM:

Legolcsóbban, legmesszebb­
menő hitelnyújtással, a leg­
szebb ravalalozással rendez 

temetéseket

Sápadj Lajos
temetkezési vállalata

Hartha linos ucca 10 (Kispiac) 
és rím. hat. iskola épületében

(Erzsébet-tér) 
Koszorúkban nagyon olcsó árak.

Két héttel ezelőtt a vasárnapi gyű­
léseket felsoroló rovatban a követke­
zők voltak olvashatók: A nazarénusok 
gyülekezete a Deák Ferenc ucca 82 
szám alatti házban vasárnap délelőtt 
10 órakor összejön.

Furcsa, hogy a gyülekezetről, 
amely voltaképcn istentisztelet, olyan 
gyűlések között történt említés, amely 
gyűlések megtartásához előzetes rend­
őrségi engedély kell. De nem véletlen- 
ségről van szó, ugyanis a nazarénusok 
istentiszteletének megtartásához éppen 
úgy kell előzetes rendőrségi engedély, 
mint a gyűlésekhez.

— November hatodika óta van 
— mondotta nekünk a nazarénus gyü­
lekezet egyik tagja — hogy hetenként 
előzetes engedélyt kell kémünk a rend­
őrségtől. Pedig a mi gyülekezetünk 
több, mint 50 éves. Igaz, hogy még 
évekkel ezelőtt is alig egy páran vol­
tunk, ma már 14 hivőbői áll a gyüle­
kezetünk. Közülünk egy a prédikátor. 
Bizony nagyon kevesen vagyunk, mi1 
csak úgy szaporodunk — mondotta a 
gyülekezet tagja — ha valaki megtér 
hozzánk... Mi mindenkit szívesen lá­
tunk a gyülekezetben, csak jöjjenek...

A rendőrségen is érdeklődtünk az 
1 ügyben, megtudtuk, hogy a nazarénu­

sok istentiszteletének megtartásához va­
lóban rendőrségi engedély kell, ami­
nek az a magyarázata, hogy a naza­
rénusok nem tartoznak a törvényesen 
elismert vallásfelekezetek közé.
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HEREMAGOT ieö napiáron vásárolok. 
Megbízható minták szükségesek.

VPTOM A C\ Piros szemü magyar búza kapható, n/%nnrrrvTv _ V J—1 •*- WlVliAEí vagy becserélhető,

POR3ESZ SEEDOR gabonakereskedő, VdsárheljNacca (Berger
ház.)

NAPIHIREK
Kedd, október 29. Róm. kath.: Nalu­

dsz pk. — Protestáns: Zenő. — Nap kél: 
6.39 órakor, nyugszik: 4.49 órakor. — Hold 
kél: 2.47 órakor, nyugszik: 3.50 órakor.

Időjelzés: Inkább derült és főleg éjjel 
igen hűvös idő várható', esetleg éjjeli fagy.

— Búzáért 20.50—20.60 pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Távirat a kormányzóhoz a fiát ért 
szerencsétlenség alkalmából. A képviselőtes­
tület határozata értelmében dr. Négy esi Imre 
polgármester az alábbi táviratot intézte a kor­
mányzóhoz: »Szentes megyei város képvi­
selőtestülete mélységes fájdalommal igaz 
együttérzését és aggodalmát nyilvánítja a fő­
méltóságod családját ért megrendítő szeren­
csétlenség felett és a minden segítések jó­
ságos urát és Istenét kéri, hogy mihamarabb 
adja vissza főméltóságod kedves fiának a 
fiatal élet minden szépségét s főmélltóságocj 
nemes szivének a megnyugvásban betelje­
sedő s kedves fia boldogságának újból örül­
ni (tudó atyai szeretet boldogító igaz szent 
érzését. Fogadja főméltóságod Szentes me­
gyei város képviselőtestületének mélységes 
tisztelettel jelentett hódolatát. A képviselő­
testület nevében dr. Négyes! Imre polgár­
mester.«

— Bizalmas megbeszélés az alispánnál.
Az állandó választmány tegnap délelőtti ülé­
se után bizalmas megbeszélés volt az alispán­
nál, amelyen resztvettek Bugyi Antal, Péter 
Ernő, Pataki Imre, Bálint János és Bálint 
József a Kisgazdapárt vezetőségi tagjai. A 
megbeszélés tárgyáról nem tájékoztatták a 
nagy nyilvánosságot.

— Ma délelőtt megyegytilés. Rendkí­
vüli közgyűlést tart ma délelőtt 10 órakor 
Csongrádvármegyc törvényhatósági bizottsá­
ga. Az állandó választmány a tegnap délelőtti 
ülésen készítette elő a közgyűlés tárgysoro­
zatát.

— Koszorumegváltás. Vecseri Lajosné 
koszommegváltás címén 5 pengőt adományo­
zott a tüdőbetegek támogatására.

— Megkezdték az újabb kihallgatásokat 
a Feuer-ügyben. Az ügyészség rendelkezése 
alapján a Feuer Lajos eilen közokirathami- 
sitás címén tett feljelentések egy részében to­
vábbi rendőrségi kihallgatások váltak szük­
ségessé. Az újabb kihallgatásokat tegnap 
reggel kezdték meg a rendőrség bűnügyi 
osztályán. A kihallgatások egész héten el­
tartanak.

— Oda a cimbalom. Gellert Julianna 
Berekhát 4 szám alatti napszámosnő tegnap 
délelőtt feljelentést tett a rendőrségen Hir- 
zenkom Vilmos asztalossegéd ellen. Felje­
lentésében előadja, hogy egy 100 pengő ér­
tékű cimbalmot javításra átadott az aszta­
losnak, aki a napokban végleg eltávozott 
Szentesről. Úgy tudja, hogy Hirzenkorn Né­
metországba távozott. — A rendőrség a cim­
balom és az asztalos felkutatására megindítot­
ta a nyomozást.

— Városi szülésznő akar lenni. Boros 
Lajosné Támadás Mária okleveles szülésznő 
kérvényt intézett a polgármesterhez, hogy 
nevezzék ki az I. kerületben halálozás kö­
vetkeztében megüresedett városi szülésznői 
állásra.

— Megharapta a kutya az egyik kerületi 
orvost. Dr. Péter Pál Ottokár bejelentette a 
Polgármesternek, hogy Darabos József Gór 
gánysor 25 szám alatti lakos vörös színű far­
kaskutyája beteglátogatás köziben a balcomb­
ján megharapta. Sebe 8 napon belül gyó­
gyul. A szükséges egészségügyi óvintézke­
dést elrendelte a polgármester.

Vallásos délután. A reformáció ün­
nepén, október 31-cn délután fél 4 órai kez­
dettel a szentesi Luther Szövetség az ev. 
templomban műsoros vallásos délutánt tart.

Elza kisasszony — Elazibeth Bergnerrel. 
Az európai lelki kultúra teljessége filmen, az 
európai művészet teljessége. Schnitzler Arthur 
regénye csupa lelkiség s Elisabeth Bergner 
a művészetnek olyan drágakövét csiszolja ki, 
hogy bámulnunk és csodálnunk kell őt. — 
Ugyanekkor Olga Csehov a »Dráma a kas­
télyban« cimü darabban játszik. A mai elő­
adás világvárosi nívón mozog s valóban bi­
zonyságot tesz róla, hogy a szentesi mozgó- 
szin.ház nem mozi jellegű lesz lassanként, 
hanem a tiszta művészet olyan otthona, hol 
a legkényesebb közönség is tökéletes művé­
szetet találhat.

— 4071 tanköteles gyermek van Szen­
tesen. A tanköteleseket nyilvántartó törzs­
könyvi hivatal jelentése szerint 3953 iskolába 
járásra kötelezett 6—16 éves tanköteles gyer­
mek van Szentesen. A tanyai iskolákba 1563, 
a belterületi iskolákba 2347 gyermek jár, míg 
43 gyermek beiratása még folyamatban van.

— Iparengedély ügy. Komendát Sándor 
Soós ucca 21 szám alatti lakos bejelentette 
a polgármesternek, hogy újból hozzá akar 
fogni a cipész és csizmadia mesterséghez. 
Kéri, hogy az ehez szükséges iparengedélyt 
adják ki részére.

— Holtlányilvánltás. A járásbíróság holt- 
tányilvánitotta Sándor Ferencet, a 101. gya­
logezred volt hős katonáját. Bizonyítottnak 
vette a bíróság, hogy utoljára az olasz harc­
téren volt, ahol 1916. jumius 18-án nyomta­
lanul eltűnt és azóta nem adott életjelt ma­
gáról.

Sírkövek, sir keretek, sirszegélyek min­
den nagyságban és színben, asbestpala, hó­
fehér mész darabos és oltott, valamint cement 
minden mennyiségben legolcsóbban Pálffy- 
nál, Simonyi Ernő ucca 7. Telefon 86.

Felhívás.
Értesítünk mindenkit, hogy a vá­

lasztásokkal kapcsolatos tudnivalókat 
naponta délután 5—8 óra között meg­
lehet tudni a Munkás Otthonban, Kun­
szentmártoni ucca i szám (Szűcs-ven­
déglő). Itt tekinthető meg a válasz­
tók névjegyzéke is.

Felvilágosítást adnak még naponta 
délelőtt 9—12 és délután 3—6 óra kö­
zött dr. Vajda Antal ügyvédi irodájá­
ban.

Kályhák
tűzhelyek
tüzelési cikkek 
nagg választékban
a Gazdasági Boltban

Novobáczky Andor
Piac-tér.

6» Tudomására hozzukÉrtesítés,
az igen tisztelt hölgyközönségnek, hogy 
édesanyánk özv. Kocsis Sándorné

női kalap üzletét
továbbra is fentartjuk és minden igye­
kezetünkkel azon leszünk, hogy a leg­
újabb divatujdonságokat, alakítá­
sokat, formázást a legszolidabb árak 
mellett bocsátjuk a hölgyközönség ren­
delkezésére. Nagybecsű támogatásukat 
kérve, mély tisztelettel:

özv. Kocsisné utódai.

HA JÓI éS OlCSÓn akar

szórakozni étkezni
úgy ne kerülje el IFJ. SOÓS JÓZSEF

kaszinó éttermét,
ahol állandóan friss, hideg és meleg 
ételek, elsőrendű hegyiborok jutányos 
áron kaphatók. A zenét az országos 
hirü békéscsabai FARKAS GAZSI ci­
gányprímás és teljes zenekara szolgál­

tatja. Szives pártfogást kér:

,IIj. Soós 3ózsel
vendéglős.

Abonenseket jó házikosztra vállalok.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNŐ

Hazai Általános és Kisbirtokosok 
Biztosító R.-T. vezÉrDjpDiisÉge
értesíti igen tisztelt ügyfeleit, hogy 
irodáját Klauzál ucca 2 szám 
alól Rákóczi-tér 1 szám alá he­
lyezte át. — Hivatalos napok hét­
főn, csütörtökön reggel 8-tól dél­
után 6 óráig és vasárnap délelőtt 

10 óráig
Hazai és Kisbirtokosok Btztositó 

R.-T. szegedi vezérügynöksége.

Elsőrendű
nagy kévékbe kötött 
1780 kéve szár -^e

kévénként 6 fillérért
a várostól két kilométer távol­
ságra, eladó. Értekezni lehet 
I. Kiss Bálint ucca 10 sz. alatt

Hiába,
az Inzám-féle 
meszelőnek
nincsen párjai

I. kerület Kisgörgős ucca 5 szám.

Tm
m
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A NEWYOHKI TŐZSDEPÁNIK
Meg irtok, hogy a búza áresése katasztrofális tőzsdepánikot idézett elő a newyorki tőzsdén. 
A felvétel a newyorki WaU-streeten készült a tőzsde előtt izgalommal várakozó tömegé­
ről. A nyíllal jelzett épület a tőzsde, ahol három nap a|att sokmtiBárd dollárnyi vagyon 

úszott el a katasztrofális áresés következtében

Betörtek a kórháznál lévő trafikbódéba
A betörő többszáz cigarettát magával vitt

Kellemetlen meglepetés érte hét- rendőrséget azon feltevésében, hogy a 
főn korán reggel özvegy Gyuris Lász- betörést csak fiatalkorú suhanó követ­
ióné Kurcaparti ucca 32 szám alatt la- hette el. Gyakorlott öreg betörő a tra­
kó kistrafikost, akinek trafikjában a ! fikbódé nagy készletét magával vitte
vasárnapról hétfőre virradó éjjel be- j 
törők jártak. Amikor hétfőn kora reg- j 
gél fel akarta nyitni trafikhelyiségét, j 
megdöbbenve látta, hogy az ajtó nyit- ■ 
va van, valaki az éjszaka folyamán fe - ‘ 
törte.

Özvegy Gyuris Lászlóné kistrafik- 
ja a kórháznál van a Kurcaparti ucca 
és a Batthyány ucca sarkán. Gyurimé 
leánya vasárnap este a Tudományos • 
Mozgószinházban volt, az utolsó elő- j 
adást végignézte, 11 óra tájban ment i 
liaza. Mielőtt hazatért, szokása szerint : 
odament a trafikbódéhoz, megnézte, j 
hogy jól he van-e zárva az ajtó. Az 
ajtó zárva volt, az ajtón volt a bezárt 
lakat is, ezt látva megnyugodva haza­
tért. j

A betörés éjfél után történhetett, ! 
amikor már teljesen elnéptelenedett a ; 
Kurcaparti ucca és a Batthyány utca. 1 
A betörő lefeszítette az ajtóról a laka- ; 
tot és a zárat, az ajtót kinyiitva a tra­
fikba hatolt. Előbb pénz után kuta- 1 
tott, de a nyitvatartott pénztárfiókban : 
nem volt egy fillér sem. Erre füstölni- j 
valót keresett, a trafikáruk közül több­
száz jobbminőségü cigarettát magához ■ 
vett, az ajtót kívülről betámasztotta, 1 
azután eltávozott. !

A rendőrség részéről még hétfőn , 
reggel helyszíni szemlét tartottak öz­
vegy Gyuris Lnszlóné trafikbódéjánál. ; 
A helyszíni szemle megerősítette a !

volna, nem válogatta volna ki a gyen- 
gébbfüstü, jobbminőségü cigaretták 
egy részét. — A betörő kézrekcritésérc 
a rendőrségi nyomozás folyamatban 
van.

Fogy az Alföld
Hogyan terjed ijesztő módon a szikes

az Alföld kellős közepén?
A magyar élhetetlenség néha hi­

hetetlen értékek pusztulását okozza s 
a kormány rövidlátása parlagon bever­
tél i nem egyszer a leg jövedelme zőb b 
területeket is.

Szinte elképesztő hallani, hogy 
Szeged környékén mintegy 2200 ka- 
tasztrális hold szikes terület van az 
úgynevezett Fehértó területén, mely 
szikes terület nemhogy csökkenne, de 
gondezatlansága folytán folyton terjed 
és mindig újabb és újabb területeket 
hódit el az Istenáldotta termő talaj­
ból. A sziksótartalom többezer vagont 
tesz ki s a tó rendes vízállás idején 
nagyszerű haltenyésztő hely, ahonnan 
1917-ben 1313 mázsa pompás husu 
pontyot fogtak ki.

A város nagyszabású halastavat 
akart létesíteni s a környező gazdákat 
társulásra hívta. Ezek azonban inkább 
túl akartak volna adni közelben levő 
földjükön, lehetetlen árakat kínálva. A 
halastó kérdése tehát abba maradt. A

Bérszántást, herecséplést és tárcsázást,
tarlóbuktatást mAlueTÁllIÁel legolcsóbban vállalok 
apró ekékkel és uj 32 lovas traktorral

Rozs Molnár Lajos

város egvedül nem képes erre, a föLd- 
mivelésügyi kormány pedig nem törő­
dik ezzel s igy áll elő aztán az a szé- 
gyenteljes helyzet, hogy a 22000 kát. 
hóid kincsesbánya már évtizedek óta 
parlagon hever s a vad szik ijesztően 
terjeszkedik tova nem nagy dicsőségére 
a magyar józan és praktikus gazdálko­
dásának.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonéinak, jóba-á- 

toknak, ismerősöknek és megtisz­
telőknek, kik a mi szeretett jó 
édesanyánk, jó nagyanyánk, test­
vérünk és kedves rokonunk,

özv. Vass József né
szül. Varga Julianna 

városi szülésznő
f. hó 27-őn végbement vég tisz­
tességtételén megjelentek, utolsó 
földi utján elkísérték, koporsója1 
koszorúkkal és virágokkal boritot- 
tok és részvétükkel nagy fájdal­
munkat enyhíteni igyekeztek, ez­
úton mondunk hálás köszönetét.
« Szívből jövő köszönetét mon­
dunk nagytiszteletü Sebestyén Bé­
la lelkész urnák szívhez szóló 
szép beszédéért, valamint dr. 
Csák Béla és dr. Székely Alfréd 
uraknak, akiknek vezetésevei a 
Báb&egyesület tagjai a temetésen 
személyesen megjelentek és őszin­
te együttérzésüket kifejeztek.

Úgyszintén hálás köszönetét 
mondunk Tóth Gyula temetkezési 
vállalkozó urnák a temetés gondos 
és szép elrendezéséért.

Szentes, 1929. október 28.
A gyászoló család.

Mész és 
Portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

özv.Molnárnén&l
— Kossuth ucca 3 szám. —

Kevés fáradsággal sok pénzt takarít 
meg, ha elfárad a Kispiactéri

SZABÓ mészáros 
és hentes üzletébe,

ahol a lehető legolcsóbb áron vásárol­
hat elsőrendű, tisztán kezelt húso­
kat, Ízletes saját készítésű felvágot­
takat — Lakodalmakra, névnapokra 
húst a napiárnál o'csóbban szállítok 

és díjmentesen megfőzök

Elsőrendű juhhus 1 pengő 60 fillér 
Sertéshús már 1 pengő 60 fillértől.

Zslrszalonna 2 pengő 40 fillér. 
Garantált minőségű zsír 2.60 fillér. 

Száraz téli szalonna 2.60 fillér.
Viszonteladóknak árengedmény.

Kérve a mélyen tisztelt közönség további jöind*) 
j latu pártfogását, maradtam őszinte tisztelettel
" Szabó Pál mészáros és hentes. Kispiac
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7444-29

Kém adják át a bérlők a Zsúp- 
szigetet a felgyűl uradalomnak

ALFÖLDI ÚJSÁG 7. oldal.

el-' * 13' 7470-1

Ha nem sikerül a békés megegyezés, 
1936-ig vadásznak még a Zsupszigeten

Többizben foglalkoztunk a Zsup- 
sziget vadászati jogának bérbeadása 
körüli jogvitával, amit végérvényesen 
lezárt a közigazgatási biróság vasár­
napi lapszámunkban ismertetett ítélete. 
A törvényre való hivatkozással kimon­
dotta a közigazgatási bíróság, hogy ter­
mészeti fekvésénél és egyéb körülmé­
nyek figyelembevételével igényt tart­
hat a felgyői uradalom a szólvanforgó 
területre. Ezzel az alispán, illetve a köz- 
igazgatási bizottság jogi felfogása nyert 
törvényes szankciót Szentes város ál­
láspontjával szemben, amelynek az volt 
a lényege, hogy az uradalom is csak 
árverés utján szerezheti meg a vadá­
szati jogot a Zsupszigeten.

Megírtuk, hogy azzal az utasítással 
küldte meg az alispán a közigazgatási 
biróság Ítéletét dr. Négyes! Imre pol­
gármesternek, hogy haladéktalanul te­
gye meg az uradalom által fizetendő 
bérösszeg megállapítása iránti intézke­
déseket. Ezzel szemben tényként meg­
állapítható, hogy a Zsupszigetet bérlő 
vadásztársaság azon az állásponton van, 
hogy mindaddig céltalan az uradalom­
mal való tárgyalás, mig le nem jár a 
város és a vadásztársaság között évek­
kel ezelőtt megkötött haszonbérleti 
szerződés. A közigazgatási biróság el­
vi határozatára hivatkoznak, amely sze­
rint a vadászati törvény alapján szer­
zett bármily jog csak az érdekelt terü­
letet érintő haszonbérleti szerződés le­
járta után érvényesíthető. Ez alapon 
azt a felfogást vallják, hogy 1936. ja­
nuár 31-ig a bérlő vadásztársaságé a 
Zsupszigetre vonatkozó vadászati jog, 
aminek az érvényességét nem lehet két­
ségbe vonni. Ha lejár a szerződés a 
város és a vadásztársaság között, erre 
az időre megegyezhet esetleg már most 
is a város a felgyői uradalommal. Sem­
mi kihatással sem lehet azonban ez a 
korai megegyezés a mostani jogálla­
potra.

Mindebből megállapítható, hogy 
ezidőszerint nem adják át a bérlők a 
Zsupszigetet a felgyői uradalomnak. 
Értesülésünk szerint nem zárkóznak cl 
azonban a közvetlen békés megegyezés 
lehetősége elől, ha megfelelő kárpótlást 
kapnának.

Ä SzMTK birkózó-versorgende ereámc nje
Vasárnap délután rendezte meg első őszi 

birkozóver senyét a SzMTK az ipart est ület 
nagytermében. A szépszámú közönség előtt 
lefolyt verseng részletes eredménye a követ­
kező:

Légsuly: 1. Tóth Imre, 2. Molnár Sán­
dor. — Pehelysúly: 1. Kal'iska Pál, 2. Mikecz 
János, 3. Konkoly Ferenc. ■— Körmyjüsuly:
1. Czuczi István, 2. Túri István, 3. Varga 
Mihály. — Kisközépsuly: 1. Szűcs Sándor,
2. Nagy Imre, 3. Deák György. — A verseny 
résztvevői a rendszeres tréningek után szép 
tudásról tettek tanúságot.

Figyelmeztetés.
A városi fogyasztási adóhivatal 77371/ 

1929. aü. sz. hirdetményével szemben figyel - 
meztetjüik a város lakosságát, hogy a szilva, 
törköly és seprő semmiféle engedéllyel nem 
vihető ki Szentesről, az csak Szentesen dol­
gozható föl pálinkává s csak nálunk, mert 
itt sem községi, sem egyéni szeszfőzde nincs.

Ezen anyagok a fennálló rendelkezések 
szerint másutt, mint a termelő helyen, ki 

j nem főzhetők. Azok ellen, akilk szilvát, tör- 
j kölyt és seprőt Szentestől elvisznek, a ki- 
[ hágási eljárás iránt feljelentést teszünk.

Szentes, 1929. október 28.
7471-3 Központi Szeszfőzde.

Villany és rádió felszerelést,
javítást, villanymotorok berendezését meglepő 
olcsó áron készítek részletre is. Varrógéplét, 
kerékpárját tökéletesen, felelősség melleit ná­
lam javíttassa. — Költségvetések díjtalanul. 
Hívásra házhoz kimegyek. — Tisztelettel;

ZSIDÓ GERGELY
villanyszerelési vállalat, varrógép, kerékpár ja­
vító műhely Rákóczi F. u. 60. Lakis Borza-v. 22

Butorvásárldk figyelmébe
Bútorokat leg- <==| 
szebb kivitelben 
és legolcsóbb árban

Szamoshoz? hirtorrahtárában
vásárolhat Kossuth ucca 17.

Tüzifafürészelést motorral
olcsón és gyorsan eszközöl 

ITa00 nón fakereskedő fü­
ll 58181»VaU részelő motorja 
Előjegyzséseket 155 számú telefonon, 
vagy Mentő uccai fatelepen kérem leadni

Téli eltevésre

csemege npri 
rózsaburgonyo

házhoz szállítva minden mennyiségben 
a legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi Ferenc ucca és Kunszentmár- 
toni-ut sarok. TELEFON: 187.

Szivattyúk
és szivattyú kutak

kaphatók

Novobáczkytiál, Piactér.

Tökmagot,
napraforgót,
lncernamagot
csöves és morzsolt tengerit
veszek. Bélád!
Szűrszabó-magtár. Bartha János ucca 20.

JOBB A RÉZGALICNAL. — Kapható:

vitéz torod? Lészid
gyógyszertárában Szentes. Vásár-tér. Telefonszám 17.

Fiplem! Figyelem I
Re parkettáztassa addig szo­

báját. míg tőlem árajánlatot 
nem kér. ÜJ parkett beraká­
sát, régi áttisztítását, Javítását 
és szakszerű fényezését, va­
lamint mindenféle bátor, épü­
let és asz afos mankók Javí­
tását és újonnan való elkészí­
tését jutányosán vállalok.

BALOGHJÓZSEF
asztalosmester, Nagyörvény-u. 54. 

Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik.

□1 Friss fűszeráruk I □
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Előzékeny és pontos kiszolgálás! □
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Rádió műsor

Kedd, október 29. Budapest, 555.6.
9.15: A m. kir. 1. honvcdgyalogezred 

zenekarának hangversenye. Vezényel: Friesay. 
1. Barna: Gól, sportinduló. 2. Leoncavallo: 
Valse ookvette. 3. Nagypai: Hungária, meg­
nyitó. 4. Urbach: Ábránd Liszt müveiből. 
5. Grieg: a) A csónakban, b) Primula veris, 
dalok. 6. Offenbach: Eljegyzés lámpánál, egy­
veleg. 7. Strauss: Perpetuum mobile.

9.30: Hirek.
9.45: A hangverseny folytatása.
11.10: Nemzetközi vizjelzöszolgálat.
12.05: Hangv.: Közrem.: Comensoli Má­

ria (zongora), K. Bárány Sziszi (hegedű). 
Zongorán Polgár. 1. Beethoven: Szonáta (As- 
dur). 2. a) Csajkovszki: Szerenade melan- 
cholikve. b) De Falla: Spanyol tánc. c) Kreis­
ler: Szép rozmaring. 3. a) Chopin: Két etűd. 
b) Paganini-Liszt: La campanella. 4. a) Ra­
chmaninoff: Elégia, b. Sarasate: Andalúziád 
románc, c) Brahms: Keringő.

12.25: Hirek.
12.35: A hangverseny folytatása.
1: Időjelzés, időjárás és vízállás.
2.30: Hirek, élelmiszerárak.
3: Piaci árak és árfolyamhirek.
3.30: A Tündérvásár meseórája. 1. Ho­

gyan keletkeztek a napfoltok miért van hold- 
fogyatkozás és miért pislákolnak a csillagok. 
Mese. Irta és felolvassa: Altay Margit. 2. 
a) Glutik—Brahms: Gavotte, b) Bartók: Gyer­
mekdarabok. c) Casella: Gyermekdarabok 
(Sachs René). 3. Mese. Irta és felolvassa S. 
Bokor Malvin. 4. a) Debussy: Gyermekdara­
bok. b) Debussy: Babaszerenád, c) Debussy: 
Gállivog tánca. Zongorán: Sachs René. 5. 
Tündérvásár rádió-rejtvények. 6. A Tündér­
vásár rádió-postája.

4.45: Időjelzés, időjárás, vízállás és hí­
rek.

5.10: A Mándits-szalonzenekar hangv. 1. 
Leirtner: ünnepi megnyitó. 2. Eysler: Asz- 
szonyfáló, egyveleg. 3. Kondor: Fehér rózsa­
szál. 4. Poldinfi: Egyszer volt. 5. Lesso-Va­
lerio: Via Dolorosa, tangó. 6. W. Rosen: Ha 
engem szeretsz, mindig tavasz van, tangó.

6: Liikinich Imre dr.: Magyarország lös­
te nel me életrajzokban.

7.20: Hans Friedrich dr., a nürnbergi 
Nachrichtenamt igazgatójának németnyelvű 
előadása: Nürnberg und Ungarn. Bevezetőt 
mond Tábori Kornél.

8: A középeurópai müsorcseresorozatban 
a berlini rádió adóállomás műsorának közv. 
Az adóállomás fennállásának hatodik évfor­
dulója alkalmából díszhangverseny. Vez.: 
Seiller-Winkler Bruno. 1. Bach: C-dur szvit. 
2. Mozart: Aria a Don Juan c. operából. Elő­
adja: Hans Fidess er. 3. Mozart: G-dur hege­
dűverseny zenekarral. Előadja Maurits van 
den Berg. 4. Beethoven: Fidelió megnyitó a 
II. felvonáshoz és Florestan áriája. Előadja: 
Hans Fidesser. 5. Weigl: Heinrich Hart 
szimfonikus költeményei nyomán készült szim­
fonikus kantante IV. része. Világünnep. 6. 
R. Strauss: Till Eulenspiegel vidám csinyjei.

10.15: Időjelzés, időjárás, hirek.
Utána: Rigó Jancsi és cigány zenekarának 

hangversenye az Emke-kávéházból.

Finom téli 
vágású porzsolt szalonna sasr 2.- pengő
Tóth Sándornál Harucker ucca 5 és 

és Szeder Imre u, 1.
6709

Fehír László “SSfÄSf
—— aMHMManWSBMHBWB —H

a Kispipában ma és minden 
este hattagú női jazz-zene- 
kar énekel és muzsikál.

Hideg, meleg ételek. Állandóan friss 
sör csapon. Zamatos, kitűnő borok.

Szives pártfogást kér

Győri Zsigmond
vendéglős.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
özv. mOLRÄR LÁSZLÓKÉ

villanyszerelési vállalata, SzürszabóN. Imre- 
ncca 3 szám. KíSPIAC-TER. BÉLÁD! HÁZ.

ESERCET,
savanyításhoz legerősebb! 
legolcsóbban vásárolhatja

Gyarmatinál
a Mozi mellett. — Mákot 
napi áron veszek.

Értesítem a nagyérdemű közönséget,

h°gy őszi és téli Bit

óriási választékban megérkeztek s ezek­
ből megrendelésre

íérfí és gyermek öltönyöket,
felsőkabátokat mérsékelt árért, a pontos 
munka és elsőrangú szabásért teljes fe­
lelőséggel készítek, fordításokat elvál­
lalok. Kívánatra házhoz megyek.
Szives pártfogást kér : Inokai Tóth Lajos 

úri szabósága, Béládl-ház. Szűrszabó-u. 3.

yalamint téli tatot mintáim

mielőtt őra, ékszer, varrógép és szemüveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg

WEIRBERGER ELERZÉR ÉS RE3E
(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté­
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. Óra, ék- 
szer javítás jótállással, igen szolid árak mellett. — Varrógépeink a világhírű „Kayser“, 
„Dui-kopi* es „Singer“ gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező 
gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás 1

Donáti ás Meggházoldali 
gazdák figyelmébe!

IRncsí motormalmándl 
vetőmagot lehet tisztí­
tani szelektorral.

Elsőrangú minfisÉgfl kályhák
tűzhelyek minden ki­
vitelben, kályhák sea- 
moíral való bélelése 4
Búzás és Lopták
fűtési berendezések szaküztetében 

ref. bérház.
— Üzlet állandóan nyitva. —

Felhívjuk a tankötelesek 
figyelmét, hagg

iskola­
szereiket
Itgoicsúbban a

Hangyában
szerezhetik be.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26 és 
Klauzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb solingerti, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket

Felmondott

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú tőke­
kamat törlesztésss kölcsönre. — Elő­
nyös feltételek mellett közvetitek váltó 

kölcsönt is.
Toffler Lázár \u\eÄHi‘

Nyomatott az »Alfökti Újság« könyvnyomda ée lapkiadó vállalat ngomdájáben. Szentesen


